1.Линейная алгебра.

1) Найти ранг, базис системы векторов a1, a2, a3, a4, a5, a6 и координаты векторов данной системы в найденном базисе.

a1(0;-1;-2;1), a2(-1;2;0;-1), a3(-1;0;-4;1), a4(3;-6;0;3), a5(-2;1;-6;1), a6(-1;3;2;-2)

2) Даны матрицы A и B. Требуется найти матрицу (aA + βB)AT, где AT – матрица, транспортированная к A.

1я строка матрицы A(2;3;0)
2я строка матрицы A(4;-2;-2)

1я строка матрицы B(4;4;2)
2я строка матрицы B(-1;-2;0)
a(4); β(-1)
3) Найти матрицу, обратную матрице A. Сделать проверку.

   Элементы первой строки матрицы A(-1;0;0;1)
   Элементы первой строки матрицы А(0;2;-1;-1)

   Элементы третьей строки матрицы A(-1;0;1;1)
   Элементы четвертой строки матрицы A(1;-1;0;0)
4) Исследовать на совместность и решить систему уравнений:

a11x1+a12x2+a13x3+a14x4=b1,
a21x1+a22x2+a23x3+a24x4=b2,
a31x1+a32x2+a33x3+a34x4=b3,

a41x1+a42x2+a43x3+a44x4=b4.
a11(0); a12(-1); a13(2); a14(0); a21(4); a22(-2); a23(2); a24(1);  a31(4); a32(-1); a33(2); a34(2); a41(0); a42(0); a43(3); a44(-1); 

b1(0); b2(-3); b3(-2); b4(4);
5) Исследовать на совместность и решить систему уравнений:
a11x1+a12x2+a13x3+a14x4+a15x5=b1,

a21x1+a22x2+a23x3+a24x4+a25x5=b2,

a31x1+a32x2+a33x3+a34x4+a35x5=b3,

a41x1+a42x2+a43x3+a44x4+a45x5=b4.
a11(1); a12(3); a13(-2); a14(1); a15(-2);  a21(-1); a22(-2); a23(1); a24(-1); a25(1);   a31(0); a32(1); a33(-1); a34(0); a35(-1);  a41(-1); a42(-1); a43(0); a44(-1); a45(0);  

b1(-3); b2(2); b3(-1); b4(1);






